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Esercizio 1. SiaX la supeficie in R® ottenutaintersecand il piano z —y+z =1
conl'interno del cilindro di equaione 22 + 2 = 1:

1. Si spedfichi un orientamend compdibile traunanormalea > ed un orien-
tameno suo¥

2. Rispeto all'orientanentodi cui soprasi verifichi che:

/ zzdr +yzdy + xydz = / rot(rz,yz,ry) - ndo

ax+ b

Esercizio 2. SianoS , D e i seguerti sottinsiemidi I :
S={+y*+22=1,2>0}, y={z? +y* =1,2 =0},
D={z+y*<1,2=0}

F = (ﬁ/—zz’xz)’zw‘y’“xz)

1. Utilizzandoil teoremadelladivergenasi calcdi
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dove 7z &€ la normaleestenaalla superficiechiuaS U D Uy .

esia

2. Siay™ la curvay orientatain sensaantiorario nel piano{z = 0}, si calcdi
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Esercizio 3. Calcolaeil flussodel campovettariale in R

3. () Calcolae

F = (y cos(z +y) + log(1 + 2%), —z cos(z +y) — 2> — cos 2, ysin® ac)
uscette dal solido
D={(z,y,2) ER¥tecly<z<2—-|y,0<z<z+y}



